

Несмотря на трудные времена и всеобщую самоизоляцию, ученые Кольского научного центра продолжают работать. На днях вышла в свет книга «Природа и коренное население Арктики под влиянием изменения климата и индустриального освоения: Мурманская область». В ней представлен анализ последствий современных климатических изменений для окружающей среды, промышленности, а также жизни и хозяйственной деятельности в одном из наиболее освоенных регионов российской Арктики – Мурманской области, с особым акцентом на коренное население – саами.

Подробнее: <https://www.ksc.ru/press-sluzhba/novosti/novosti-nauki/kniga-o-vliyanii-izmeneniy-a-klimata-i-promyshlennogo-osvoeniya-territorii-na-korennoy-narod-murmansk/>